乘势而上,抓好稳岗促就业

新华社北京2月21日电(记者 周以航 叶旱鸣)浙江招工团推万 余岗位計四川巴中跨省招工,湖 南、贵州等地安排专列助力务工人 员安心返岗……新春伊始,各地招 聘活动"专而精""多而美",用工呈 现好势头新气象。当前,需要乘势 而上、精准施策,抓好稳岗促就业, 夯实最基本的民生。

产业升级激活就业新动能,新 业态催生用工新需求。开年以来, 以杭州"六小龙"为代表的科技企 业发展势头强劲,算法工程师、AI 数据分析师等岗位炙手可热。随着

能, 低空经济, 新能源汽车等新兴 产业和未来产业蓬勃发展,冰雪经 济、银发经济、首发经济等新业态 不断涌现,带来市场新风口,也成 为新的就业增长点,持续激发经济 发展内生动力,为稳就业蓄积持续 涌动的"源头活水"

尽管外部环境复杂多变, 经济 运行和企业经营面临挑战,但从节 后劳动力市场供需情况看,市场信 心总体在同升。2025年春风行动集 中组织"就业访民情"和"访企问 需",助力劳动者就业增收、企业稳

地农民工返岗比例高干去年同期, 企业开工稳。今年春节期间线下消 费热度高. 不少企业订单量持续增 长、岗位需求增加。新一批重大项 目开工落地、"两重""两新"政策持 续发力……这传递出发展的积极信 号,为稳岗促就业增添更多动力。

延续开年用工的好势头,需要 以更好的帮扶和服务加以巩固。当 前就业总量压力和结构性矛盾并 存,一些领域"招工难"与"就业难" 现象并存。各地各部门要抓好节后 用工的关键窗口期,支持中小微企

业和民营企业吸纳就业,用"真金 白银"援企稳岗:进一步推动技能 人才提质扩量优结构,对接产业需 求开展"订单式培训",帮助劳动者 填补技能缺口、提供人才成长通 道:同时要加大对重点群体的就业 扶持,做好灵活就业和新就业形态 劳动者的权益保护工作。

就业是最大的民生,就业稳则 大局稳。以产业升级推动扩大就业 空间, 以政策创新破解制度瓶颈, 以优质服务激发市场活力 各方共 同努力,将让更多劳动者端稳"饭 碗"、共创共享发展成果。

2025全球开发者 先锋大会在沪举办

2月21日,机器人在2025全球 开发者先锋大会现场踢足球。

2月21日至23日,以"模塑全球 无限可能"为主题的2025全球开发 者先锋大会在上海举办。据悉,全球 开发者先锋大会源自世界人工智能 大会,定位为开发者"社区的社区", 已举办两届。

新华社 发(陈浩明 摄)



惠及300多万患者!中心静脉给药迎来降价

新华社北京2月21日电(记者 徐鵬航)继CT、肿瘤标志物等检查 检验项目价格规范治理后,又一重 要价格治理成果,为300多万需要 化疗及长期输液的患者带来好消 -中心静脉给药将迎来降价!

国家医保局21日发函,向各地 通报中心静脉给药价格综合治理 成果,涉及输液港(PORT)、经外 周静脉穿刺中心静脉导管(PICC) 和中心静脉置管(CVC),相关费用 将于近日调整到位。

PORT整体费用将从6000元左 右降至3300元左右;PICC整体费用 将从3000元左右降至1300元左右; CVC整体费用将从800多元降至 450元左右……降价的背后,是让 患者和家属"减负"的安心。

中心静脉给药是一种通过靠 近心脏的大静脉直接输入药物的 方法,其所用导管直径通常只有 1.5毫米左右,却是患者的"生命通 道"。导管植入后,不仅可以在体内 留置较长时间,让患者免于反复穿 刺的痛苦,还能够让药物"直达"心 脏附近的大型静脉,减少血管损 伤。然而,其高昂的费用常常成为 患者的负担,甚至让一些患者对其

为了患者的健康福祉,国家医 保局持续开展价格治理, 挤出流通 环节过度加价造成的价格水分。此 前,国家医保局已指导河南省牵头

购,此次价格治理,则进一步引导更 多中心静脉给药耗材价格更合理。

"患者用得上可相对长期留置在 体内的给药装置,有利于减少长期治 疗带来的生理和经济双重负担,也有 利于提高相关产品的可及性,促进提 高医疗服务效果。"北京协和医院临 床营养科护士长孙文彦说。

挤价格不合理水分、为患者 "减负"的同时,规范医疗服务价格 至关重要。

"中心静脉给药的技术劳务费 用,此前各地价格差异大,少数省 份价格高,大部分省份价格偏低。 国家医保局有关负责人说,对此, 此次价格综合治理统一规范了相 水平,国家医保局指导少数高价省 份下调价格,其他低价省份适当上 调价格,具体价格水平可在基准价 附近上下浮动不超10%。

"中心静脉给药对于医护人员 的技术要求较高,对技术劳务费用 进行统一规范有助于更合理地体 现医护人员的劳务价值,也是对医 护人员的肯定。"孙文彦说。

价格治理,是减轻患者负担的 "暖心之策",是沟通医患的"连心 之桥",更是医改进入深水区的"破 冰之举"。据悉,国家医保局还将持 续开展医药价格治理相关工作,让 更多民生实惠温暖人心,照亮健康

当儿科医生有了"AI同事"

新华社北京2月21日电(记者 顾天成) 当一家三口被请进会诊 室,8岁的男孩壮壮仍在父亲怀里 安睡。国家儿童医学中心主任、北 京儿童医院院长倪鑫请家长轻轻 摘掉男孩的口罩,一边细细观察他 的面部症状,一边耐心为家长讲解 影像检查结果。

壮壮颞下窝有肿瘤,由于肿瘤 位置深,周围解剖结构复杂,先进 行六周期化疗后,肿瘤无显著缓 。专家们经过讨论,建议手术切 除肿瘤,再讲一步放疗

看着年轻的父亲紧张地点头, 倪鑫指了指一旁的电脑:"我们的 AI儿科医生也赞同这个方案。

这是一场"AI儿科医生+多学 科专家"双医并行多学科会诊。来 自全国各地的10位患儿,或罹患疑 难肿瘤、或难以确定病因,带着对 "生"的渴望来到这里。

乏。"倪鑫说,"研发AI的初衷,就是 要'造出100万个儿科医生'

国家卫生健康委统计数据显 示,截至2023年,全国3亿多儿童和 青少年拥有的儿科医师数量不到 21万人,每千名儿童床位数2.2张。 "号难挂、假难请、队难排、大病跨 省"是中国家长的"心病",更是医 改进入深水区的必答题。

就在一周前,首个AI儿科医生 在北京儿童医院上岗。项目技术合 作单位百川智能创始人、CEO王小 川介绍,参加中国、美国等国的医 师资格证考试后,AI儿科医生的得 分远超合格分,医学知识掌握能力 达到三级医院专家级,在近期疑难 杂症会诊中与专家结论高度一致。

天津市患儿家长王先生参加 完会诊后告诉记者,自己主要还是 听医生的意见,但也觉得AI可以作

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

为参考。"AI快速发展融入各行各 业,是一个好的趋势,对家长们来 说可能会更方便。我们相信专家, 全力配合治疗。"他说。

"儿童医院日门急诊量常年保 持在8000至10000人次。面对如此 巨大的就诊量,AI可以提供更加个 性化的辅助诊疗工具和知识后盾, 保障诊疗方案的精准化和规范 化。"北京儿童医院耳鼻咽喉头颈 外科主任王生才说,AI儿科医生还 可以有效提高分诊效率和诊断精 度,帮助我们突破科研难题。

据了解,此项目还计划推广到 基层医院、社区和普通家庭,实现 基层医生的就地培训、居家诊疗的 指导服务,有望缓解优质儿科医疗 资源总量不足、分布不均等问题, 最终让广大患者少跑腿、多省心、

"我们和AI医生的判断基本一

致。"听着专家会诊给出的一个个 结论,记者不禁发问:AI医生会取 代人类医生么?

"AI无法替代的是医患之间的情 感交互和临床决策中的人文关怀。 在给患儿和家长讲述病情时,倪鑫有 时用鸡蛋比喻人脑,有时配合灵活 的手部动作, 讲的都是百姓能理解 的家常话, 而AI医生的诊断建议则 呈现为一段段复杂的专业术语。

"下一步,AI医生会向多模态纵 深发展,或许有一天,它能结合麦克 风、摄像头、检验设备实现全流程看 诊。"倪鑫说:"但我相信它无法替代 我们,因为医学是有温度的。

诊疗结束时,看着仍在熟睡的 孩子, 倪鑫拍了拍年轻父亲的肩膀 说:"没问题的。

他坚定的回答又回响在记者 耳畔:"当儿科医生有了'AI同事', 更好守护儿童生命健康! '

2025年"清朗"行动 重点开展8项整治任务

新华社北京2月21日电 记者 21日从中央网信办获悉,近年来, 中央网信办持续部署开展"清朗" 系列专项行动,集中时间、集中力 量打击网上各类乱象问题,从严 处置违规平台和账号, 取得积极 成效,形成有力震慑。2025年,"清 朗"系列专项行动将进一步巩固 提升治理成效,聚焦人民群众反 映强烈的突出问题,重点开展8项

重点整治任务包括:整治春节 网络环境、整治"自媒体"发布不 实信息、整治短视频领域恶意营 销、整治AI技术滥用乱象、整治涉 企网络"黑嘴"、整治暑期未成年

人网络环境、整治网络直播打赏 乱象、整治恶意挑动负面情绪等。

其中,整治AI技术滥用乱象方 面,突出AI技术管理和信息内容 管理,强化生成合成内容标识,打 击借AI技术生成发布虚假信息 实施网络水军行为等问题,规范 AI类应用网络生态。

中央网信办相关部门负责人 表示,将有序推进"清朗"系列专 项行动各项任务,同时,也会根据 实际情况需要增加重点整治内 容。将进一步压实各方主体责任, 持续净化信息内容、规范功能服 务,确保整治工作取得实效,推动 网络生态持续向好。

全球最快高铁 正在开展多项试验验证

据央视网2月21日消息 全球 最快的高铁列车CR450动车组已 经完成了样车设计并成功下线。 眼下,研发团队正在展开一系列 科学试验和性能验证, 为动车组 早日投入商业运营创造条件。

在国家铁道试验中心,工程师 们正在为CR450动车组样车做称 重试验。CR450动车组运营时速可 以达到400公里,但为了减少对轨 道的冲击,在既有线路上跑起来, 列车必须减重10%以上。

国家"十四五"规划科技创新 工程重点项目---CR450动车组 是运营中的CR400动车组基础上 的又一次技术突破。围绕首次应 用在动车组的永磁牵引电机,研 发团队进行了数百次极端工况模 拟试验。为了降低列车高速运行 中的空气阻力, 科研人员克服共 振、散热等难题,首次将车底整个 转向架区域包覆起来

目前,CR450动车组样车牵 引、制动、噪声等各专业试验团队 已经完成了静态、低速动态调试 试验,接下来将进行逐级提速动 态运行试验。

2025年,国铁集团将利用沪 渝蓉高铁武宜段等新线联调加快 完成CR450动车组型式试验,开 展多速度级多场景科研试验和运

白宫说

特朗普下周同法英领导人会谈

新华社华盛顿2月20日电 美 国白宫20日说,美国总统特朗普将 于24日和27日分别与到访的法国 总统马克龙和英国首相斯塔默举 行会谈,讨论乌克兰危机等问题。

美国总统国家安全事务助理 华尔兹当天在自宫记者会上表 示,美方欢迎欧洲向乌克兰提供 更多援助,"正如我告诉我的(欧 洲)同行们那样,如果你想在谈判 桌上占据更大席位,就带着更多 的东西来谈判"。

华尔兹称三分之一的北约国 家国防支出占国内生产总值的比 例仍未达到2%,"这不可接受"。华 尔兹重申特朗普此前提出的要 求,即北约成员国国防支出占国 内生产总值比例应提升至5%

马克龙当天在社交媒体上确 认,他将于数日后前往美国同特 朗普会谈。他还说,特朗普"给盟 友带来了不确定性"

英国首相府此前表示, 斯塔默 将于下周前往美国与特朗普会面, 讨论深化双方在贸易、投资和安全 方面的特殊关系。另据英国《每日电 讯报》报道,斯塔默打算向特朗普提 议,派遣约3万名欧洲军人前往乌克 兰维和,而美国需提供军事支持。美 国已表示不会出兵乌克兰。

沃尔玛在中国销售显著增长

新华社纽约2月20日电(记者 刘亚南)美国零售巨头沃尔玛公司 20日发布最新财报显示,该公司上 季度及上一财年(截至1月31日)在 中国的销售额实现强劲增长。

财报显示,在截至1月31日的 上一季度,按固定汇率计算,沃尔 玛在中国的净销售额达51亿美 元,同比上涨27.7%,显著高于此 前三个季度16.2%、17.7%和17%的

其中,由于中国农历新年购物 季较往年提前,受此提振,沃尔玛 该季度在中国的电子商务净销售 额同比增长34%,而此前三个季度 涨幅为23%、23%和25%。沃尔玛公 司表示,过去12个月在中国新开 了6家山姆会员店

财报显示,该公司在上一财年 共实现6745.38亿美元净销售额, 同比增长5%。沃尔玛预计,新财年 业绩增长或将放缓。新财年净销 售额预计将增长3%至4%,调整后 经营利润预计增长3.5%至5.5%, 低于上一财年9.7%的涨幅。

沃尔玛首席财务官约翰•雷尼 表示,新业绩预期未加入美国最 新关税政策的影响。与以往年份 情况类似, 宏观层面依旧存在较 多不确定性。

普陀新驰路施工期间 调整交通组织措施的通告

2025(施)002号

因电力管网敷设需要, 普陀区智创城西开发建设有限公司将于 2025年2月25日至5月30日期间, 在新驰路进行占道施工。为保障施工 顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规 定,公安机关交通管理部门决定对施工路段实行以下交通组织措施:

施工期间,逐段封闭新驰路(329国道至海天大道之间段)西侧非 机动车道,非机动车在同侧人行道通行,机动车、东侧非机动车及行 人通行方式不变。

请途经施工路段的车辆驾驶人和行人提前规划出行路线, 自觉 遵守现场交通信号的指示和引导,服从现场管理人员的指挥管理,确 保有序安全通行。

舟山市公安局交通警察支队

2025年2月22日

∽中国体育彩票开奖信息

- 第25018期体彩6+1开奖号码:6 1 6 2 0 0 + 2 第25042期体彩排列3开奖号码:675
- 第25042期体彩排列5开奖号码:67553
- 第25042期体彩20选5开奖号码:09 10 11 16 19
- 第25018期体彩7星彩开奖号码:6 9 6 6 4 2 + 10

"心相聚 梦同圆"2025体彩新春季活动特续进行中! "上'浙体育'为梦想添彩"

舟山体彩带着超级大乐透邀您一起来"浙体育"唤醒多巴胺! 2024年舟山体彩全年共筹集体彩公益金1.5亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息